

Rutube: <https://rutube.ru/video/0f971ebb6c0c601a476f1372ee13a3a6/>  
Bastion <https://bastyon.com/index?v=cb595e83cddcb81f2c4fbedd11df08cca59726c4ff8adff46feb8fcf05eef60c&video=1&ref=PTY4jFADbYei6BF5tXSme6dFy1aWe87bqZ>

ОК: <https://ok.ru/video/10513530751710>

ВК: [https://vkvideo.ru/video-183810725\\_456242331](https://vkvideo.ru/video-183810725_456242331)

Дзен: <https://dzen.ru/video/watch/678f169b0af71426c1701724>

YouTube: <https://youtu.be/r33UBWgVHtk>

#752 АудиоЭфир: <https://t.me/AudioCassiopeia/844>

<https://music.yandex.ru/album/34063887/track/135379582>

## **#752 Тайны бронзового века. Аркаим: древний город, археологические находки. Энергетика места силы.**

21 января 2025 года

Участники:

Ирина Подзорова – контактёр с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Михаил Варов – контактёр, проводник на Высшее Я, руководитель школы «СоТворцы», организатор ретритов по местам силы;

Шалих – представитель плазмодной цивилизации 15-го уровня плотности, покровитель-ману местности Аркаим.

**00:00 Начало видео.**

**00:19 Фрагменты конференции.**

«...Город Аркаим с его окрестностями был создан более четырёх тысяч лет назад, а пришёл в упадок и полностью был разрушен где-то за 700 лет до новой эры...»

«...Энергетические характеристики этого пространства на эфирном уровне открывают источник силы, идущий из Земли в космическое пространство. Для людей это благоприятно тем, что они получают приток энергии в своё эфирное тело и могут его направить на оздоровление, на развитие способностей к разного рода духовным, энергетическим практикам. И ещё там открыто множество порталов из самого космоса...»

«...Во всех местностях в разные времена года активируются разные порталы, потому что за времена года отвечают разные Духи природы. У природы есть Духи, которые отвечают за климат, за погоду, и это, скорее, даже не Духи стихии воздуха, а те, которые ими управляют. Можно их назвать – Духи погоды. Помнишь, что вы зиму, весну, лето, осень представляли в виде людей, и даже были обряды поклонений им, это и были вот эти Духи определённых времён года...»

«...Понимаешь, боги имели разный статус, так скажем. Вот как сейчас у вас христианство – казалось бы, единобожие, но по сути это одно и то же: у вас всё равно есть Ангелы, святые, они заняли место древних богов. Казалось бы, единобожие, но все древние боги сохранились, только под уже более привычными вам именами. Форма разная – суть одна. Так и тогда, был единый Бог и множество других богов – помощников Его, можно сказать, Ангелов...»

**02:50 Представление участников.**

**Ирина:** Здравствуйте, дорогие друзья! Меня зовут Ирина Подзорова, я являюсь контактёром с внеземными цивилизациями, с Духовным миром, с тонкоматериальными цивилизациями.

Сегодня у нас конференция с Духом местности, ману той местности, где в

древности располагался город Аркаим. Сейчас там раскопки, находится музей под открытым небом. И там не только город Аркаим, а ещё несколько более мелких городов, то есть археологические артефакты, которые находились на большой территории вокруг Аркаима, то есть это целый комплекс. И на настоящий момент тонкоматериальным покровителем, то есть ману этой местности, является плазмоид 15-го уровня плотности, и зовут его Шалих.

Представляйся!

**Михаил:** Очень приятно, Шалих! Меня зовут Михаил Варов, я являюсь контактёром, проводником на Высшее Я, организатором ретритов по местам силы и аномальным зонам, руководителем духовной школы «СоТворцы».

Сегодня мы хотим задать вопросы Шалиху о таком значимом для России месте, как Аркаим. Аркаим – это сакральная Мекка эзотериков, куда очень много приезжает контактёров, проводников. Поэтому хотелось бы узнать о местности, которая расположена именно на слиянии Большой Караганки и Утяганки, это местность на юге Челябинской области. Я знаю, что уже был эфир, в котором частично была раскрыта тема о времени, в когда жил Заратустра [#591 Пророк Зороастр и его религия. История зороастризма, священный огонь. Культура Древнего Ирана].

**Ирина:** Да.

**Михаил:** Хотелось бы с эзотерической точки зрения узнать именно про Аркаим. Постараюсь, чтобы вопросы не пересекались с прежним эфиром.

#### **05:43 Шалих о кураторах Аркаима.**

**Михаил:** Хотелось бы узнать у Шалиха, когда он начал курировать Аркаим, эту местность?

**Ирина (Шалих):** Я начал курировать эту местность 4,5 тысяч лет назад.

**Михаил:** Значит, по сути дела, тогда же, когда было открыто это место?

**Ирина (Шалих):** Да, когда туда пришло много людей, через 200 лет после создания первых поселений. Дело в том, что население там менялось, но вот после именно создания города.

**Михаил:** А есть ли у Духа Аркаима Шалиха помощники?

**Ирина (Шалих):** Конечно, у меня множество помощников среди плазмоидов, тонкоматериальных существ разных отдельных рек, ручьёв, холмов, и также плазмоидов, отвечающих за стихии и за творение душ животных, насекомых и растений.

**Михаил:** А Дух Земли Деметра как-то взаимодействует с тобой?

**Ирина (Шалих):** Да, конечно. Но хочу сказать, что я отвечаю не только за Аркаим, но и за прилегающую к нему территорию (показывает на карте, на которой нет надписей, но, в принципе, круг очерчивает).

#### **07:21 Шалих об энергетических характеристиках Аркаима.**

**Михаил:** А что можно сказать вообще об Аркаиме? Какова особенность геопозиции для его возникновения? Неслучайно же туда люди пришли, как и на территорию больших городов нынешней цивилизации и прошлых, это же, скорее всего, было знаковое место. Вот почему именно оно было выбрано?

**Ирина:** Сейчас немножко я ему вопрос переведу. Знаковое место – это какое-то особое, да?

**Михаил:** Да.

**Ирина (Шалих):** Энергетические характеристики этого пространства на эфирном уровне открывают источник силы, идущий из Земли в космическое пространство. Для людей это благоприятно тем, что они получают приток энергии в своё эфирное тело и могут его направить на оздоровление, на развитие способностей к разного рода духовным энергетическим практикам. И ещё там открыто множество порталов из самого космоса.

Это касается той местности, где я нахожусь. Она создана многими поколениями

людей, которые жили в этой местности в разных семьях, в разных родоплеменных обществах вот эти тысячи лет (показывает, как там разные племена то уходили, то приходили).

### **09:37 Шалих об упадке Аркаима.**

**Ирина (Шалих):** Город Аркаим и его окрестности был создан больше четырёх тысяч лет назад, а пришёл в упадок и полностью был разрушен где-то за 700 лет до новой эры.

(Ирина) Если смотреть на наш календарь. Я вижу, что это произошло ещё до рождения Христа.

**Михаил:** Учёные говорят, что люди просто ушли из этого городища, Аркаима, и оставили всё, как будто ничего не происходило, то есть ни разрушений не было, ни войн. Вообще, были набеги на город?

**Ирина (Шалих):** Были, но дело не в них. Просто перед разрушением города, перед его упадком была крупная эпидемия.

(Ирина) А эпидемия чего? Это же уже при нём было (показывает образы). Я попробую в них разобраться, так как он всё видит в энергиях.

Показывает, что была эпидемия заболевания, что-то похожее на оспу. С высокой температурой. Или, возможно, малярию – такие болезни, от которых люди умирали множеством. Диагнозов он, конечно, не знает, но, в принципе, с высокой температурой что-то связано.

(Шалих) Принесли эту эпидемию, эту заразу полевые крысы (показывает животных, похожих на крыс). Они были переносчиками, и люди заразились от них. И так как не было тогда достаточно эффективных средств для помощи на физическом уровне, люди, потеряв примерно 35% населения города, бросили город, свои вещи, потому что они передавали болезни. А трупы сжигали (показывает, как сжигали умерших, огонь вижу).

**Михаил:** Кремировали.

**Ирина:** Да.

(Шалих) А потом они решили отойти из этого города южнее. Ещё во время существования города несколько племён, семей, родов тоже уходили из города и отправлялись в сторону юго-востока. Переселялись в другие страны (показывает), доходили до Ирана, до Индии. Но это было до того, как был разрушен город, потому что после их ухода оставшиеся продолжали жить. А вот именно за 700 лет до рождения Христа там уже никого не осталось, и постепенно смена времён года, отсутствие заботы, ухода, ветер сделали своё дело, и он разрушился от времени.

**Михаил:** Понятно.

### **14:13 Шалих о символике архитектуры Аркаима.**

**Михаил:** А почему именно такое деревянное круговое строение городища? Это какое-то сакральное расположение?

**Ирина (Шалих):** Круг всегда был символом солнца, ведь солнце круглое. Тот, кто строил город кругом, энергетически присоединялся к солнцу, а значит, увеличивал на своей земле энергию богатства, плодородия и света, который изгоняет тьму. Поэтому в то время, когда был Аркаим, многие города в той местности, практически все, строились в форме круга (круг, а вокруг него вал земли, и уже на этом валу содержатся брёвна, камни какие-то вижу).

### **15:28 Шалих о богах Аркаима.**

**Михаил:** На эфире с пророком Заратустрой было сказано, что в этом городе жили жрецы и обучали, посвящали других поклонению богам. Это действительно так? Этот город действительно был для жрецов, или же там жили простые люди?

**Ирина (Шалих):** Это было в начале его истории, сразу после его строительства, но уже ближе к концу существования этого города люди стали уделять меньше внимания поклонению богам и больше внимания быту, разные периоды его истории.

**Михаил:** Поклонение богу огня было главным ритуалом аркаимской цивилизации?

**Ирина (Шалих):** Да, это был очень большой праздник (показывает как Новый год, как у нас Новый год).

(Шалих) Но я бы не сказал, что других богов не было. Были. И было поклонение богам через землю (показывает из брёвен выточенных богов).

**Михаил:** А боги какие? Перун, Велес, или были другие?

**Ирина (Шалих):** Нет, не Перун. Вышень, Всевышний. Также был – на современном языке это звучит как «Индра», такое было слово – «Индра». Это был такой бог-защитник, как бог войны, который защищает от набегов (показывает Ганешу, но только не с головой слона, а, скорее, я бы это назвала, с головой мамонта). Эти все имена, названия больше похожи на ведические, чем на славянские, они появились уже позже.

**Михаил:** Понятно.

### **18:38 Шалих о курганах местности Аркаима и их значении.**

**Михаил:** А почему вокруг Аркаима так много курганов нашли? И кого хоронили там?

**Ирина (Шалих):** Вокруг были посёлки. Аркаим был достаточно крупным городом, вокруг были поселения более мелкие.

(Ирина) Показывает хижины, сверху он их видит, крыши камышом, что ли, покрыты. Курганы. Кого хоронили в курганах?

(Шалих) Это позже уже. Вначале сжигали, а потом начали хоронить в курганах, чтобы сохранить. Это тоже было поклонением земле. Сохранить тело в земле и через это сохранённое в земле тело общаться с Духом. Как в дольменах делают. В дольменах тоже, бывало, хоронили, чтобы общаться с Духами. Так и в курганах могли положить знатных людей, жрецов, целителей различных, местных правителей, их жён. Это знатные люди, которые хотели, чтобы их тело предали земле. Земля в их картине мира, принимая тело, давала Духу способность общаться с живыми.

Почему так? Потому что живые ходили по земле своими [босыми] ногами. Они проходили по земле, в которой похоронено тело. Даже слово «хоронить» от слова «хранить». И ещё считалось, что та земля, в которой похоронены предки, именно предки знатные, которые имели силу в обществе, это земля предков. И она хранит своих детей, потомков от бед, от разрушений, от набегов. То есть это как охранитель.

Вот у вас есть близкое понятие – «Ангел-Хранитель». А у них эти Ангелы-Хранители – сами предки. И раз ты в землю положил это тело, ты как бы принёс жертву земле. Дух этого человека начинает хранить эту местность. Вот почему в русском языке слова «хранить» и «хоронить» сходные. «Хоронить» – это «делать хранителем».

(Ирина) Как тебе такое?

**Михаил:** Интересно.

### **21:58 Шалих о населении Аркаима.**

**Михаил:** При раскопках было много найдено могил с удлинёнными черепами. Что это? Это какая-то другая цивилизация?

**Ирина (Шалих):** Это просто были такие племена с удлинёнными черепами, но это была земная цивилизация. Они были другие, не такие, как сейчас, другая подраса. У них было другое строение черепа, вообще тела.

(Ирина) К какому типу принадлежали?

Показывает вытянутые лица, но я вижу достаточно светлые, не вижу смуглых, вижу, что светлые. И длинные светлые волосы у мужчин, у женщин, голубые или светло-серые глаза и вытянутые лица. Голова вот такая (показывает).

**Михаил:** Прямоугольная, да? Удлиненная?

**Ирина:** Да, вот такая.

**Михаил:** Хорошо.

### **23:27 Шалих о Духах погоды и их влиянии.**

**Михаил:** Может ли Аркаим энергетически воздействовать на человека, в зависимости от сезона года?

**Ирина:** От сезона – это как?

**Михаил:** Зимой одна энергетика, а летом другая энергетика, или другие энергетические поля взаимодействуют с человеком.

**Ирина (Шалих):** Во всех местностях в разные времена года активируются разные порталы, потому что за времена года отвечают разные Духи природы. У природы есть Духи, которые отвечают за климат, за погоду, и это, скорее, даже не Духи воздуха, стихии воздуха, а те, которые ими управляют. Можно их так назвать – Духи погоды.

Помнишь, что вы зиму, весну, лето, осень представляли в виде людей, и даже были обряды поклонений им? Это и были вот эти Духи определённых времён года. Например, знаешь ли ты, что сжигали зиму, чучело такое?

**Михаил:** Масленица, да?

**Ирина (Шалих):** Да. Это же определённая сущность, и когда её сжигали, не имели в виду ничего плохого, злого. Просто удаляли её холод. Считалось, что зима – это плазмодная сущность, обладающая такой силой, которая всё вымораживает. Считалось, что это именно она приходит и своим дыханием наводит лёд на реки, делает твёрдой землю, именно её слуги рассыпают снег. И в тонкоматериальном плане это так и было, то есть ваше мифологическое восприятие очень точно отражало те силы природы, которые для вас невидимы. Понимаешь, о чём это?

**Михаил:** Да, понимаю.

**Ирина (Шалих):** А сейчас у вас это всё перешло в сказки, в фольклор, но в этом есть своя истина взаимодействия с природными Духами. Почему сжигали? Потому что призывали этим Солнце. Ведь огонь был символом жара, Солнца, тепла, и, сжигая зиму, нейтрализовали её холодную энергию энергией тепла от огня. Даже верили, что если правильно и вовремя проведён этот ритуал – с необходимыми закличками (заклинаниями), зовущими весну, то она придёт быстрее, будет более тёплой, и всё сложится благоприятно.

(Ирина) Как тебе такая вера?

**Михаил:** Да, интересно.

### **27:08 Шалих о базе инопланетян в Аркаимской долине.**

**Михаил:** А есть ли базы инопланетян на территории Аркаимской долины?

**Ирина (Шалих):** Прямо на этой нет, но есть неподалёку база, я общался с их представителями.

(Ирина) Показывает. Вижу вход в базу, и это цивилизация ГФС, Галактической Федерации Света: Аштар Шеран, его цивилизация, потом плеяданцы, с Футиссы которые, они там бывают. Вход в неё расположен чуть южнее, чем Аркаим. наших расстояний он не знает, но показывает мне направление на юг.

Там есть вход, а глубоко под землёй существует туннель, который вырыт представителями других планет. Большой и прочный, там темно, правда. По нему могут перемещаться космические корабли. Он большой, как метро. Интересно.

**Михаил:** Да, интересно.

### **28:52 Шалих о желании людей персонифицировать непонятное.**

**Михаил:** Бытует такое мнение среди контактёров, что гора Семи Печатей [она же Кудрявая гора – в 9 км к юго-западу от Аркаима] связана с Люцифером. Есть такое или

нет?

**Ирина (Шалих):** Это только мысли людей могут привлечь ту или иную сущность или того, кто ею представится, на то или иное место. В имена вы облачаете силы природы. Я заметил, что вы, люди, награждаете какие-то нейтральные природные силы, нейтральных к вам природных Духов различными названиями, именами, отражающими ваши представления, в том числе народные или религиозные. И это совершенно естественно, потому что у вас есть язык вашего трёхмерного мира, с помощью которого вы стремитесь объяснить всё для вас непонятное, чтобы жить и адаптироваться к окружающему миру, а также общаться с ним.

(Ирина) Показывает поток образов и слов, которые я подбираю, но это, скорее, его мысли. И я хочу сразу подчеркнуть, что он же не мыслит на русском языке. Так вот что интересно: когда с плазмой общаешься, он тебе передаёт мысли не на каком-то языке, а просто как поток сознания, и ты это переводишь уже.

### **30:47 Шалих о названии «Аркаим» на праязыке.**

**Михаил:** А вообще существует какое-то изначальное, древнее название, не Аркаим? Потому что «Аркаим» переводится как «между землёй и небом». Может быть, на дараальском это будет звучать как-то по-другому?

**Ирина:** На каком?

**Михаил:** На дараальском.

**Ирина:** Он не знает дараальского, он с Земли.

**Михаил:** Понял.

**Ирина:** На его языке мы всё равно не услышим, это как для нас ультразвук.

(Шалих) Да, на праязыке тоже есть своё значение. Слово «аркаим» в той местности, где именно этот город построили, переводится примерно как «зов, крик Души о мудрости». «АР» – это «зов», «крик», «шум». «КА» – это «Душа». «ИМ» – это «мудрость», «ум», «опыт», «разум», «познание», «память».

(Ирина) Как тебе? Это слоговый праязык. Интересно?

**Михаил:** Да, расшифровка интересная.

### **32:37 Шалих о праязыке и восприятии жителями Аркаима незнакомца.**

**Ирина (Шалих):** Тебя же зовут Михаил?

**Михаил:** Да.

**Ирина (Шалих):** Вот Михаил – очень интересное имя, которое можно перевести, как «мир, измерение Души Высшей».

(Ирина) Они так строили предложения, что у них часто существительное шло вперёд прилагательного.

(Шалих) «МИ» – это «мир», «измерение», «планета», «звезда», то есть какое-то пространство конкретное. Это могло быть «МЕ» или «МИ», отсюда слово «место». «МЕ» – это «место», «конкретный мир», «какое-то пространство». «СТО» – это «стационарный», «стоящий», то есть «МЕ-СТО» – это «место конкретное».

**Михаил:** Немножко созвучно с еврейским. Там «Михаил» переводится, как «подобный Богу».

**Ирина (Шалих):** Да, был праязык, он потом распространился на всей Земле и на все языки повлиял. Если взять слово на любом языке, то любое имя, любое название, любой термин можно разобрать по слогам и посмотреть, какое значение оно имело в то время. Понятно, что в вашем или в еврейском языке это слово имеет другой перевод, но на праязыке твоё имя имело бы вот такое значение.

Например, если бы ты отправился, в то время, 4 тысячи лет назад, пришёл бы как раз в город Аркаим (он тогда уже существовал и был достаточно развит), и если бы тебя спросили, как тебя зовут, ты бы сказал: «Михаил», – они бы прочитали смысл твоего имени. Имя для них было главной характеристикой человека, которую дают ему родители,

его род. Родители же – представители рода. И они бы тебя восприняли так, что твой род назвал тебя «пространством» или «миром», точнее, они это восприняли бы как «для мира Душа Высшая».

(Ирина) Что скажешь?

**Михаил:** Да, интересно.

**Ирина (Шалих):** Потому что предлогов не было, предлоги расставляли уже сами люди. В имени был «мир», «пространство», «планета». «ХА», как и «КА», «Х» и «К» менялись местами, эти две буквы. А «ИЛ», «АЛ», «ОЛ» – это «высший», «высокий», отсюда слово «алтарь».

(Ирина) Что скажешь?

**Михаил:** Так сакрально всё. Даже имена сакральные.

**Ирина:** Я говорю, вот возьми любое слово, он тебе его расшифрует. Плазмоиды, особенно плазмоиды местности, они любят рассказывать об этом. Особенно те, древние, которые там жили, когда был праязык. Они мне это тоже передавали. Вот скажи любое слово – и он тебе будет про праязык говорить, это они любят. Что скажешь, интересно?

**Михаил:** Да, интересно очень.

### **36:48 Шалих о многобожии Аркаима.**

**Михаил:** У меня в руках символ Аркаима, это статуэтка «Смотрящий в небо». Тебе же знакомо такое? Это найдено при раскопках, что можно сказать о нём?

**Ирина (Шалих):** Там таких статуэток было много, и много других. Это люди делали различные изображения своих богов. Кто это? Так, надо ещё раз посмотреть, я его не видел.

(Ирина) Он через меня посмотрит. Посмотри. Поверни его вот так, ко мне лицом, чтобы он мог посмотреть. Кто это?

(Шалих) Это Дьяус или Дэус – бог Неба.

(Ирина) Я слышу как «Дьяус» или «Дэус», как-то так оно звучит. А кто это, кто был изображён под богом Неба, ты?

(Шалих) Нет, не я. Это был изображён бог звёздного неба. Под этим именем – Дэус – понимался космический плазмоид. Он в Солнечной системе, я точно не знаю, где сейчас, но они ему тоже поклонялись.

**Михаил:** Столько много богов было в то время для поклонения. Значит, это было не единобожие?

**Ирина (Шалих):** Понимаешь, боги имели разный статус, так скажем. Вот как сейчас у вас христианство – казалось бы, единобожие, но по сути это одно и то же: у вас всё равно есть Ангелы, святые, они заняли место древних богов. Казалось бы, единобожие, а все древние боги сохранились, только под уже более привычными вам именами. Форма разная – суть одна. Так и тогда, был единый Бог и множество других богов – помощников Его, можно сказать, Ангелов.

Были и низшие боги – те, кого вы называете бесами. Люди им тоже поклонялись, это природные Духи, но вот те, которые, как мои подчинённые, покровители не всей местности, а отдельных каких-то лесов (там леса росли, я вижу лес, там не было такой степи, как сейчас, лес недалеко, реки).

Они – покровители отдельного леса: лешие, водяные, домовые, всякие дворовые. Все плазмоиды, которые отвечают за конкретную точку пространства. Вот они назывались «бесами».

### **40:01 Шалих о сути слова «бес» и отражении его в образе для землян.**

**Ирина (Шалих):** Почему их так называли? Тоже можно разложить слово «бес» по слогам праязыка. Это тогда не обозначало злых Духов, не было такого разделения: эти Ангелы – эти бесы, эти плохие – эти хорошие, нет. Каждому отводилась своя роль в природе.

(Ирина) Как тебе такое мировоззрение?

**Михаил:** Да, интересно.

**Ирина (Шалих):** «Бес» переводится, можно сказать, примерно как «животное» или «звериная сущность». Потому что «БЕ» или «БИ» обозначало «зверь», «животное». Отсюда, например, слово «берлога» или «бер», бером назывался медведь. Вы же знаете название города Берлин? Это вот как раз – «любимое место бера». Те переселенцы, которые называли так медведя, перенесли туда это название.

(Ирина) Что скажешь?

**Михаил:** Да, каждое слово имеет значение. Вот слово «багаха», которое мы понимаем как слово «бог», а сейчас это город в Индии такой есть.

**Ирина (Шалих):** И вот почему «бес» – звериная сущность? Потому что эти бесы, то есть эти Духи природы, являлись людям именно в образе животных, так как они занимались животным миром. Сотворяли души животных, заботились о них.

Например, у нас, на нашей территории, было очень развито скотоводство. Плазмоиды, которые заботились о мелком и крупном рогатом скоте, часто общались с людьми и появлялись в форме тех животных, души которых они создают, – прямо существа с рогами, копытами, хвостом. Почему? Потому что это, можно так сказать, их образ, их имидж, их визитная карточка. При контакте (они же идут на контакт к человеку), ну, прилетит какой-то непонятный шар.

Понятно, что Ирина уже нас видела в разных обликах в Астрале, поэтому я сейчас никакой образ не принимаю, я просто в своём тонком теле.

#### **42:52 Астральный образ плазмоида Шалиха.**

**Ирина:** «Опиши, – говорит, – моё тонкое тело». Сейчас попробую. Ты видел когда-нибудь смерч?

**Михаил:** Да.

**Ирина:** А теперь представь, что с одной стороны такая воронка-смерч, и с другой стороны такая же воронка, только повёрнутая вниз, и они обе соединяются чем-то крутящимся, типа шланга. Как тебе такой образ?

**Михаил:** Да, интересная энергия.

**Ирина:** И цвет такой желтоватый и серебристые искорки.

(Шалих) Да, это моё тонкое тело. Сейчас я его уменьшил, сжал, уплотнил, а вообще размер моего тонкого тела в районе 10 километров.

(Ирина) Что скажешь?

**Михаил:** Да, это очень большое тело, портал целый.

**Ирина:** Да, как портал оно выглядит, но вот у него такое тело.

(Шалих) Представь: к человеку, который не понимает, что такое плазмоидные цивилизации, выйдет на контакт какой-то вихрь. Что человек подумает? Поэтому принимали образ животных (животное ближе к человеку) и называли их «звериная сущность» – «бес» по слогам праязыка.

Чуть позже, так как плазмоидов многие боялись, не понимали, что это, не понимали, что они не несут сами по себе вреда, так как это просто природные Духи, которые заботятся о животных, растениях, облаках, воде и так далее. Но люди боялись и даже пугали своих детей рассказами о разных бесах, что «вот придёт бес и тебя заберёт», поэтому чуть позже буква «Е» сменилась на букву «О» и получилось слово «бояться».

(Ирина) Как тебе такое?

**Михаил:** С детства нас пугают вот этими сказками, былями, но когда взрослеешь, уже понимаешь по-другому – что это сакральное.

**Ирина (Шалих):** Мы хотим с вами общаться, вы же сами закрываетесь.

#### **45:52 Шалих об энергопотоках Аркаима и энергообмене с землянами.**

**Михаил:** Шалих, я благодарю тебя! Что бы ты пожелал тем людям, которые будут

приезжать к тебе в Аркаим, и вообще жителям Земли?

**Ирина:** Он принял образ большого человека, руки раскинул и говорит.

(Шалих) Я вас так всех люблю, люди! Я так радуюсь, когда вы приезжаете. Я хочу, чтобы вы наполняли наше с вами пространство энергией любви, счастья, радости. Потому что чем больше вы пошлёте в это пространство энергии своей любви, тем больше вы получите от Вселенной.

Запомните: вы хотите счастья, вы хотите любви, вы хотите счастливой семьи, вы хотите много предметов, которые называете деньгами, а это всё – энергии Вселенной. Если вы не будете постоянно жить в потоке любви и доверия, вы не сможете реализовать весь свой божественный потенциал, заложенный в вашем теле и в вашей Душе.

**Михаил:** Замечательное послание!

**Ирина:** Интересно. Он очень радуется, когда приезжают. Показывает, что он большой дядька, ростом около километра, огромный великан, руки протянул и хочет всех обнять.

**Михаил:** А ему моя энергия знакома? Я туда с 2003 года приезжаю.

**Ирина:** А тебе знакома?

**Михаил:** Мне знакома, мы с ним знакомы.

**Ирина:** Да, он чувствовал тебя, показывает, что общался, тоже тебе посылал энергии. А тебе знакома его энергия?

**Михаил:** Да.

**Ирина:** Какая она?

**Михаил:** Очень такая всеобъемлющая, действительно хочешь обнять, и такая мягкая, радужная и тёплая. И каждый раз, когда туда приезжаю, я прямо радуюсь. У меня Душа там раскрывается: всё-всё такое знакомое, родное!

**Ирина:** Надо там ретрит провести.

**Михаил:** Да, Ирина, если ты хочешь туда приехать, приезжайте!

**Ирина:** Но нам надо же там где-то жить, где мы будем там с ретритами?

**Михаил:** Найдём.

**Ирина:** Надо какую-то гостиницу, что-нибудь такое. Мы хотели в Аркаим.

**Михаил:** Туда сейчас уже цивилизация зашла, уже отели построили.

**Ирина:** Хорошо. Потому что я считаю, что русские люди постоянно на всякие курорты ездят в другие страны смотреть разные древности – египетские, индийские, римские, а у нас сколько в своей стране всего! Если всё это развить, создать инфраструктуру, то будут очень интересные туристические места, да ещё с такой светлой природной энергетикой!

**Михаил:** Очень, очень мощное это место силы – Аркаим! Приглашаю всех! Я провожу ретриты там, в Аркаиме, и если кто желающие есть, может присоединиться к нам.

**Ирина:** Благодарю.

**Михаил:** Благодарю тоже Шалиха, благодарю тебя, Ирина.

**Ирина:** Я надеюсь, если Бог приведёт, мы обязательно сделаем там ретрит. И мне тоже будет очень интересно побывать на этом древнем, священном месте, там действительно было много разных ритуалов.

Благодарю вас, дорогие друзья! Благодарю, Михаил! Благодарю всех, посылаю Свет своей Любви!

Шалиха благодарю, тоже посылаю Свет своей Любви! Было очень интересно, я постараюсь к тебе приехать и поблагодарить тебя на месте, Шалих. Мне очень понравилась твоя энергия, она такая вдохновляющая и исцеляющая.

(Шалих) Благодарю.

(Ирина) Он такой поток послал, чувствуешь?

**Михаил:** Да, так хорошо становится, радостно на душе.

**Ирина:** Да, он радостный.

Благодарю всех. Благодарю моё Высшее Я за помощь в этом контакте. До встречи!  
Пока!

**Михаил:** Благодарю всех.

транскрибатор – АНДЖИ,  
корректор – Ольга Шепелева